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No, glede članarine nič ne rečemo, toda po-
smrtnina bo, verjemite, že še malo počakala
in ni treba tako hiteti . . .

Spomnim se, kako smo se v šoli večkrat iz-
govarjali, da smo zamudili, ker da smo dotna
dobili prcmog . . . Danes so otroci zanesljivo
prikrajšani glede tovrstnih izgovorov, saj je
premog tako težko dobiti, da jim tovarišice
zanesljivo ne bi verjele. Ampak, verjemite,

. špricajo pa kljub temu . . .

»Kraljestvo za liter olja!« sem zadnjič zav-
pil na črpalki. Nihče ni niti z očesom tre-
nil. Zato, ker dobro vedo, da nimam kraije-
stva, nekollko pa tudi zato — ker niso imeli
olja. No, na Istrabenzovi črpalki v Medvo-
dah bi vsak dan lahko pridobili kakih 2000
kraljestev — tolikšna je namreč (v iitrih)
njihova dnevna kvota...

Bi radi vedeli, kaj je to — smola? Lastnik
škode je na prikolico naložil ropotijo in se
namenil na odpad. Pa se je stegnil lopar-
ček in je tovariš miličnik ugotovil, da je tudi
avto bolj za odpad kot za na cesto — in so
šle tablice. Kako je možaku uspelo ves kom-
plet dostaviti Dinosu, nam ni uspelo zve-
det i . . .

Možak se je dobro zavaroval: prikolico je
lepo priklenil k ulični svetilki. Zdaj, ko so
v nekaterih trgovinah spet dobili novo za-
logo ključavnic — obešank, še nekako gre.
Kaj pa, ka jih bo spet zmanjkalo? Precej
lahkomiselno nastavljanje ključavnice, se mi
zdi . . .

Tole fotografijo smo posneli po nekem se-
stanku. Veliko je bilo besed (te se ne vidijo),
veliko je bilo kave (to se vidi) — če bo tudi
kaj dejanj, bomo pa seveda šele videli...

Punk gor ali dol — marsikdo bi vseeno raje
videl, če bi zbrisali napis na tabii. Kajti po
naših cestah se je razpaslo že toliko prepo-
vedi parkiranja, da je že resnično prava
umetnost najti košček asfalta za železnega
konjička.

V nekaterih krajevnih skupnostih se že leta
in leta razburjajo zaradi odsluženih avto-
mobUov, ki počivajo na njihovih parkiriščih,
postavljajo celo delegatska vprašanja in so
sploh jezni. Med tem bi že zanesljivo našli
lastnike ropotij ter jih prijavili na ustrezna
mesta — ali pa bi z majčkeno udarniško ak-
cijo ih ob pomoči Dinosa ter krajevne skup-
nosti rjavine že zdavnaj pospravili...
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